

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

mirxes

TO KNOW. TO ACT.

Mirxes Holding Company Limited

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)

(股份代號：2629)

自願性公告

與晶泰科技的諒解備忘錄

本公告乃由Mirxes Holding Company Limited (「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」) 自願刊發，旨在知會本公司股東及潛在投資者有關本集團的最新業務發展。

諒解備忘錄

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈，本公司近期與晶泰控股有限公司(「晶泰科技」)訂立了一份諒解備忘錄(「諒解備忘錄」)，據此，雙方同意整合本公司在基因組學技術及其龐大的、以亞洲人群為中心的疾病數據庫方面的核心優勢，與晶泰科技領先的AI+機器人的藥物發現和研究平台，針對亞洲高發癌種，特別是消化道癌的早期發現與干預，共建一個AI賦能的、創新的「診療一體化」研究及產業化平台，結合診斷與治療，合作開發早診早治解決方案。

諒解備忘錄自簽署之日起生效，有效期為兩年，自簽署之日起算。

有關晶泰科技的資料

晶泰科技是一家基於量子物理、以人工智能賦能和機器人驅動的創新平台型科技公司。公司利用量子物理、人工智能、雲計算、機器人實驗等前沿技術打造了面向未來產業的創新型研發平台。該平台憑藉共性技術集成優勢，滿足微觀分子世界探索的需求，在生物醫藥行業成效顯著，大幅提升了研發效率和成功率。

進行諒解備忘錄項下合作的理由及裨益

諒解備忘錄項下的合作符合本公司與晶泰科技推進早期檢測、早期干預以協助每個人活出健康生活的長期目標，預示著本公司從早期檢測延伸到早期干預及精準醫療的重要拓展。透過發揮本公司與晶泰科技的互補優勢，此項合作將創造協同效應，結合本公司積累多年的高質量癌症生物組學數據、其在癌症診斷領域構建的資源，及在亞太區域的運營優勢，以及晶泰科技在生物醫藥領域深耕多年的AI研發平台、在藥物研發／消費健康方面的研發經驗，以及其多年構建的生物醫藥大數據收集、清洗、開發的能力，繼而共同研究與產業化一個AI賦能的、創新的，針對亞洲高發癌種，特別是消化道癌的早診早治解決方案。

諒解備忘錄項下的合作範圍

諒解備忘錄所載的合作範疇如下：

- (a) 全球癌症生物組學及化學數據中心(尤其是亞洲人群)的構建；
- (b) 診斷標記物及藥物研發相關新靶點的發現和臨床開發；及
- (c) 針對亞洲高發的消化系統癌症，打造診療一體化發現和研究平台。

董事會亦認為，此項與晶泰科技的合作夥伴關係可產生龐大戰略價值，進一步鞏固本公司作為區域不斷壯大的RNA診斷及治療生態系統支柱，以及在全球市場消化道癌症早診早治細分領域龍頭的地位，進一步完善本公司早期檢測、預防解決方案，及早期干預的產品組合，亦加快本公司的收入增長。此合作AI賦能創新「診療一體化」平台，令全球機構於把握及拓展區域機遇時與本公司及晶泰科技合作，同時令本公司與晶泰科技戰略性進入亞洲市場。此項合作預期亦會提升企業知名度、深化研發能力以及為本集團的長期發展及收入多元化作出貢獻。

本公司股東及潛在投資者務請注意，諒解備忘錄項下的合作未必會進行。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
Mirxes Holding Company Limited
執行董事兼首席執行官
周礪寒博士

香港，2025年12月5日

於本公告日期，董事會包括(i)執行董事周礪寒博士及鄒瑞陽博士；(ii)非執行董事朱興奮博士、樂貝林博士及柳達先生；及(iii)獨立非執行董事林倩麗博士、方曉先生及馬露玲女士。